
ОБЛАСНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА 
 

Запорізька область 
 

 

Протокол № 1/14 
засідання обласної тристоронньої соціально-економічної ради 

 
м. Запоріжжя                                                                          12 червня 2014 року 

 
Головував: голова Запорізької обласної державної адміністрації, співголова 

обласної тристоронньої соціально-економічної ради Баранов 
Валерій Олексійович 

Присутні: заступник голови облдержадміністрації Гончарук П.А., голова Ради 
Запорізької обласної федерації роботодавців, співголова обласної 
тристоронньої соціально-економічної ради Ванат П.М., голова Запорізької 
обласної ради профспілок, співголова обласної тристоронньої соціально-
економічної ради Сластьон В.М., члени ради: від обласної державної 
адміністрації, від обласної федерації роботодавців, від обласної ради 
профспілок (за списком). 
 

Порядок денний 
1. Про укладання Територіальної угоди між Запорізькою обласною 

державною адміністрацією та Запорізькою обласною радою, Запорізькою 
обласною федерацією роботодавців та Запорізькою обласною радою 
профспілок на 2014-2016 роки. 

2. Про затвердження плану роботи обласної тристоронньої соціально-
економічної ради на ІІ півріччя 2014 року. 

 
1. Слухали з першого питання порядку денного заступника голови 

облдержадміністрації Гончарука Петра Адольфовича, голову обласної ради 
профспілок Сластьона Віктора Максимовича, голову Ради Запорізької 
обласної федерації роботодавців Ваната Петра Михайловича, які 
поінформували про хід підготовки та досягнуті між облдержадміністрацією та 
обласною радою, обласною федерацією роботодавців та обласною радою 
профспілок домовленості щодо проекту Територіальної угоди між Запорізькою 
обласною державною адміністрацією та Запорізькою обласною радою, 
Запорізькою обласною федерацією роботодавців та Запорізькою обласною 
радою профспілок на 2014-2016 роки. 

 
 

В обговоренні взяли участь: Білоусенко Олександр Федорович, голова зборів 
засновників ТОВ «Газсервіс», віце-президент ЗОСППР «Потенціал» 

 
За результатами обговорення обласна тристороння соціально-

економічна рада  
ВИРІШИЛА: 
 

1. Доручити співголовам обласної тристоронньої соціально-економічної 
ради підписати від імені Сторін Територіальну угоду між Запорізькою 
обласною державною адміністрацією та Запорізькою обласною радою, 



 2 
Запорізькою обласною федерацією роботодавців, Запорізькою обласною 
радою профспілок на 2014-2016 роки. 

2...Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
після підписання направити Територіальну угоду між Запорізькою обласною 
державною адміністрацією та Запорізькою обласною радою, Запорізькою 
обласною федерацією роботодавців, Запорізькою обласною радою профспілок 
на 2014-2016 роки на повідомну реєстрацію до Міністерства соціальної 
політики України.  

 

3. Сторонам соціального діалогу області: 
 
3.1. після повідомної реєстрації Територіальної угоди забезпечити її 

тиражування та розповсюдження серед місцевих органів виконавчої влади, 
організацій роботодавців і профспілок; 

 
3.2. розмістити текст Територіальної угоди між Запорізькою обласною 

державною адміністрацією та Запорізькою обласною радою, Запорізькою 
обласною федерацією роботодавців, Запорізькою обласною радою профспілок 
на 2014-2016 роки на веб-сайтах Сторін, що уклали Угоду, а також на сторінках 
обласної газети “Запорізька правда” та міської - “Запорізька Січ”; 

 
3.3. забезпечити двічі на рік висвітлення ходу виконання Територіальної 

угоди на обласному телебаченні. 
 

 
2. Розглянувши проект плану роботи обласної тристоронньої 

соціально-економічної ради на ІІ півріччя 2014 року, обласна тристороння 
соціально-економічна рада  

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити план роботи обласної тристоронньої соціально-економічної 

ради на ІІ півріччя 2014 року (додається). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Заступник голови 
Запорізької обласної 
державної адміністрації 

 Голова Ради Запорізької 
обласної федерації 
роботодавців 

 Голова Запорізької 
обласної ради 
профспілок 

 
П.А. Гончарук 

 

  
П.М. Ванат 

  
В.М. Сластьон 

 
 
 
 
 
Секретар ради, заступник директора  
Департаменту – начальник управління 
праці та зайнятості Департаменту  
соціального захисту населення 
облдержадміністрації        І.В. Разуваєва 
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